

KUVENDI KOMUNAL - RAHOVECË

OBAVEŠTENJE O KONKURSU ZA NACRTE

Prema Članu 75 Zakona Br. 04/L-042 o javnim nabavkama Republike Kosova, izmenjen i dopunjen Zakonom br.04/L-237, Zakonom br.05/L-068 i Zakonom br.05/L-092



Datum pripreme obaveštenja:

Nabavka br.	623-25-308-4-3-3
Interni br.	

Ovo obaveštenje je pripremljeno na JEZICIMA:

Albanski

Srpski

Engleski

DEO I: UGOVORNI AUTORITET

I.1) IME I ADRESA UGOVORNOG AUTORITETA (UA)

Zvaničan naziv: KUVENDI KOMUNAL - RAHOVECË		
Adresa UA: XHELAL HAJDA TONI		
Grad: RAHOVEC	Poštanski broj: 21000	Zemlja: Kosovo
Lice za kontakt: Astrit Mullabazi		Telefon: +383 20045316
Email: prokurimi.rahovec@gmail.com prokurimi.rahovec@rks-gov.net		Fax:
Internet adresa: (po potrebi): https://kk.rks-gov.net/rahovec/		

Konkurs obuhvata zajedničku nabavku

Da Ne

Konkursom upravlja Centralna agencija za nabavke

Da Ne

Ako da, navedi identitet svih ugovornih autoriteta ili se pozovi na Aneks.

DEO II: PREDMET KONKURSA ZA NACRTE/OPIS PROJEKTA

II.1) OPIS

II.1.1) Naslov konkursa za nacрте/projekta koje je dodelio ugovorni autoritet:
Međunarodni konkurs projekcije o dizajnu logo Opštine Orahovac

**II.1.2) Kratak opis konkursa za nacрте/projekat
Međunarodni konkurs projekcije o dizajnu logo Opštine Orahovac**

**II.1.3) Klasifikacija po zajedničkom rečniku nabavki (ZRN):
7400000-9**

DEO III: PRAVNE, EKONOMSKE, FINANSIJSKE I TEHNIČKE INFORMACIJE

III.1 USLOVI ZA UČEŠĆE

III.1.1)

Zahtevi podobnosti

Zahtev 1 Ekonomski operater mora da ispuni uslove navedene u članu 65 Zakona o javnim nabavkama (ZJN), Zakon br. 04 L-42. ZJN se može preuzeti sa <http://krpp.rks-gov.net>

Zahtevani dokumentovani dokazi:

Dokaz 1 Izjava pod zakletvom da ekonomski operater ispunjava uslove podobnosti člana 65. Zakona br. 04 L-042, Dopuna Aneksa br. 2 Tenderskog dosijea
Dokaz 2 Potvrda poreske administracije zemlje osnivanja ekonomskog operatera, da predmetni ekonomski operater nije u zaostatku sa plaćanjem poreza najmanje do poslednjeg kvartala godine pre podnošenja tendera. Kopija je potrebna samo od ekonomskog operatera predloženog za dodelu ugovora i dostavlja se ugovornom autoritetu pre objavljivanja obaveštenja o odluci ugovornog autoriteta.
Dokaz 3 Potvrda suda koja to potvrđuje
a. Ekonomski operater, bilo koji od njegovih direktora, menadžera ili službenika, nije proglašen krivim od strane nadležnog suda za izvršenje krivičnog dela tokom poslednjih deset godina; i b. Ekonomski operater nije u stečaju ili pod prinudnom sudskom upravom. Za tačke (a) i (b), original se traži samo od ekonomskog operatera predloženog za dodelu ugovora i dostavlja se ugovornom autoritetu pre objavljivanja obaveštenja o odluci ugovornog autoriteta. Propust privrednog operatera koji je predložen za dodelu ugovora da obezbedi dokumentaciju traženu u tačkama 2 i 3, daje ugovornom autoritetu pravo da odbije svoju ponudu, da oduzme garanciju tendera ako je isto traženo, da pokrene postupak za diskvalifikaciju u skladu sa čl. 99.2 ZJN i da nastavi sa dodelom ugovora sa Ekonomskim Operaterom navedenim na drugom mestu

III.1.2)

Profesionalna usklađenost:

Zahtev 1 Registracija ekonomskog operatera u profesionalni, komercijalni i ili registar preduzeć a u vašoj zemlji osnivanja

Zahtevani dokumentovani dokazi:

Dokaz 1 Potvrda o registraciji preduzeć a – zajedno sa poslovnim informacijama, izdata od strane organa za registraciju

Uslov 2 PDV registracija	preduzeć a – kopija Dokaz 2 PDV sertifikat – kopija
III.1.3) Ekonomski i finansijski kapacitet:	<i>Zahtevani dokumentovani dokazi:</i>
III.1.4) Tehnički i profesionalni kapacitet: Uslov 1 Ekonomski operater mora imati stručno osoblje za dizajn, koje mora imati završen Fakultet umetnosti, odsek grafički dizajn i mora imati najmanje 5 (pet) godina radnog iskustva.....minimum 2 Zahtev 2 Ekonomski operater mora da podnese pismenu izjavu da je dizajnirani logo originalan, jedinstven i da nije imitacija bilo kog postojećeg logotipa. Zahtev 3 Ekonomski operater mora da podnese pismenu izjavu da se autorska prava za izabrani (nagrađeni) logo prenose na opštinu Orahovac.	<i>Zahtevani dokumentovani dokazi:</i> Dokaz 1 Spisak zaposlenih sa napomenama, kao što su Ime, prezime i radno mesto, mora biti dostavljen potpisan i overen pečatom Ekonomskog operatera (kopija) • Diploma fakulteta (kopija) • Dokaz o radnom iskustvu, izdat od strane poslodavca u trenutku zaposlenja (kopija) • CV, koji je izradio sam Dizajner (kopija) • Ugovor ili predugovor sa kandidatom (ponuđačem) koji učestvuje na konkursu za dizajn (kopija) Dokaz 2 Pismena izjava da je dizajnirani logo originalan, jedinstven i da nije imitacija bilo kog postojećeg logotipa – potpisan i pečatiran. Dokaz 3 Pismena izjava da se autorska prava za izabrani (nagrađeni) logo prenose na opštinu Orahovac – potpisana i overena pečatom.
III.1.5) Učešće je rezervisano za određenu profesiju: Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ukoliko da, navedite profesiju</i>	
III.1.6) Mesto gde će se realizovati projekat: U Opštini Orahovac	

DEO IV: POSTUPAK

IV.1) VRSTA KONKURSA

IV.1.1) Vrsta postupka	
<input checked="" type="checkbox"/> Otvoren	
<input type="checkbox"/> Ograničen	
IV.1.2) Ograničenja na broju operatera koji će biti pozvani na tender (ograničen postupak)	
Na osnovu primljene aplikacijena više 6 kandidata biće pozvani da dostave projekat. Ako više od 6 kvalifikovana kandidata ispunjavaju gore navedene selekzione kriterijume, relativne prednosti i slabosti aplikacija ovih kandidata biće preispitana da se identifikuju šest najboljih aplikacija za tendersku procedure. Jedini faktori koji će biti uzeti u obzir tokom ovog ponovnog ispitivanja su:	

IV.2) KRITERIJUM KOJI ĆE SE PRIMENJIVATI U PROCENI PROJEKATA

Pod-kriterijum	Težina
----------------	--------

	Da predstavi umetnički odraz aktivnosti opštine Orahovac; (Minimalno 14 poena - maksimalno 20 poena)	20
	Da izrazi funkciju i mandat Opštine Orahovac; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Budite jedinstveni, kreativni, kvalitetni, profesionalni i prezentabilni; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Budite lako razumljivi; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Da prenese jasnu poruku; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Budite prepoznatljivi, izdržite test vremena i budite laki za pamćenje; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Pogodan za postavljanje u fizičke dokumente i elektronske prezentacije, lak za štampanje, na beloj i tamnoj podlozi; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Budite laki za upotrebu u različitim veličinama; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10
	Trebalo bi da postoji objašnjenje svakog detalja predloženog u logotipu; (Minimalno 7 poena – maksimalno 10 poena)	10

IV.3) ADMINISTRATIVNE INFORMACIJE

IV.3.1) Prethodne publikacije koje se tiču istog ugovora

Da Ne

Ako da,

Predhodno Obaveštenje o Nameri od

Ostale publikacije (*po potrebi*)

od

od

IV.3.2) Uslovi za dobijanje dosijea konkursa za nacрте/dokumenata predkvalifikacije

Vremenski rok za prijem zahteva za dosijea konkursa za nacрте/dokumenata predkvalifikacije:

datum **10.03.2025** vreme: **14:00**

Dokumenti se plaćaju:

Da Ne

Ako da, cena EUR

Uslovi i način plaćanja:

IV.3.3) Vremenski rok za prijem *projekata / aplikacija:*

datum **10.03.2025** vrijeme: **14:00:00** mesto **Delite elektronski pogon**

IV.3.4) Projekti ili zahtevi za učešće mogu biti sastavljeni na albanskom, srpskom i engleskom jeziku.

IV.4) NAGRADE

IV.4.1) Nagrada/nagrade će biti dodeljene:

Da Ne

<p><i>Ako da</i>, broj i vrednost dodeljenih nagrada: Tri (3) projektet ideore te cilat do te përzgjidhen nga ky konkurs projektimi do te shpërblehen dhe atë: * Vendi i parë - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 5,000.00 €; * Vendi i dyte - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 2,000.00 €; * Vendi i trete - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 1,000.00 €;</p>
<p>IV.4.2) Detalji plaćanja/vrednost cene koja će biti data: Tri (3) projektet ideore te cilat do te përzgjidhen nga ky konkurs projektimi do te shpërblehen dhe atë: * Vendi i parë - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 5,000.00 €; * Vendi i dyte - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 2,000.00 €; * Vendi i trete - do te shpërblehet me para ne vlere prej: 1,000.00 €;</p>
<p>IV.4.3) Praćeni ugovori Bilo koji ugovor usluga koji prati konkurs biće dodeljen pobedniku ili jednom od pobednika konkursa: Da <input type="checkbox"/> Ne <input checked="" type="checkbox"/></p>
<p>IV.4.4) Odluka žirija je obavezujuća za ugovorni autoritet: Da <input checked="" type="checkbox"/> Ne <input type="checkbox"/></p>

DEO V: ODGOVARAJUĆE INFORMACIJE

V.1) ŽALBE

Svaka zainteresovana strana može da uložiti žalbu ugovornom autoritetu, na osnovu člana 108/A Zakona br.04/L-042 o javnim nabavkama Republike Kosova, izmenjen i dopunjen Zakonom br.04/L-237, Zakonom br. 05/L-068 i Zakonom br. 05/L-092na adresi navedenoj u delu I ovog obaveštenja o ugovoru.

V.2) DODATNE INFORMACIJE

Dodajte druge informacije:

Ućesnici konkursa ce svoje predloge dostaviti istovremeno u dva (2) zaključana (zašćicena lozinkom) foldera u elektronskom obliku (deljeni disk – link) uz zajednićki pristup sa kontakt osobom (e-mail) UA prokurimi.rahovec@rks-gov.net Fascikle predate elektronskim putem treba podeliti na Jedan koji sadrži „Ideološki projekat“ i koji sadrži projekat u kome se mora navesti „Broj nabavke“ kako je navedeno u konkursnom dosijeu i anonimni četvorocifreni broj po izboru ućesnika; i druga koja ima naziv i sadrži „Dokumentaciju kandidata“. Obaveštavamo vas da cemo mi, kao UA, tražit i od Ekonomskog operatera da podeli akreditive idejnog projekta nakon isteka roka za podnošenje ponuda i akreditive dokumentacije kandidata na dan otvaranja finansijskih ponuda. Imajte na umu da fascikla (datoteka) koja sadrži dokumentaciju kandidata mora imati drugaćiju lozinku od 'Idea Project'. Fascikla dokumentacije kandidata ce sadržati sledece podatke o EO Naziv, adresa, podobnost, ekonomski finansijski i tehnićki zahtevi i finansijska ponuda EO. Dakle, u ovaj folder cete smestiti sve FDT zahteve, osim idejnog projekta. Dodatne informacije Nakon isteka roka za podnošenje ponuda, vas kao ekonomskog operatera ce obavestiti kontakt osoba UA koja je primila elektronske predloge, gde ce biti zatražene vaše akreditive, kako bismo mi kao CA (odgovorno lice) mogli da preuzmemo njih idejne projekte nakon dobijanja akreditiva od Ekonomskog operatera.